

predsjednik Henry B. Eyring
prvi savjetnik u Prvom predsjedništvu



Nagrada za dobro podnošenje

Kad sam bio mladić, služio sam u Crkvi kao savjetnik jednom mudrom predsjedniku okruga. Neprestano me pokušavao podučavati. Sjećam se savjeta koji mi je jednom dao: »Kad upoznaš nekoga, odnosi se prema njemu kao da je u ozbiljnoj nevolji i bit ćeš u pravu u više od polovice slučaja.« Tada sam mislio da je pesimističan. Sada, više od 50 godina kasnije, mogu vidjeti kako je dobro razumio svijet i život.

Svi se suočavamo s kušnjama – ponekad i vrlo teškima. Znamo da nam Gospodin dopušta da prolazimo kroz kušnje da bismo se izbrusili i usavršili kako bismo mogli zauvijek biti s njim.

Gospodin je proroka Josepha Smitha u zatvoru Liberty podučio da će ga nagrada za dobro podnošenje svojih kušnji osposobiti za vječni život:

»Sine moj, mir duši tvojoj; nesreća tvoja i nevolje tvoje bit će samo kratka vijeka;

A tad, podneseš li to dobro, Bog će te uzdići u visinu; pobijedit ćeš nad svim neprijateljima svojim« (NiS 121:7–8).

Toliko nas toga tijekom života muči da se čini teško sve to dobro podnijeti. To se može dogoditi i obitelji koja ovisi o usjevima kad nema kiše. Mogu se pitati: »Koliko dugo možemo čekati?« To se može dogoditi i mladima kad se suočavaju s odupiranjem sve većoj poplavi prljavštine i kušnji. To se može dogoditi i mladiću koji nastoji steći obrazovanje ili obuku potrebnu za pronalazak posla da bi mogao skrbiti o supruzi i obitelji. To se može dogoditi

i osobi koja ne može pronaći posao ili koja gubi posao za poslom jer se tvrtke zatvaraju. To se može dogoditi i onima koji su suočeni s gubitkom zdravlja i tjelesne snage, što se može dogoditi prije ili kasnije u njihovom životu ili u životu njihovih najmilijih.

No brižni Bog nam nije dao te ispite samo kako bi vidio možemo li podnijeti teškoće, nego kako bi vidio možemo li ih dobro podnijeti i postati izbrušeni.

Kad je starješina Parley P. Pratt (1807.–1857.) bio novopozvani član Zbora dvanaestorice apostola, Prvo predsjedništvo ga je podučilo: »Uvršteni ste u rad koji zahtijeva vašu potpunu pažnju... kako biste postali ulaštena strijela... Morate podnijeti mnogo teškog rada i iskušenja kako biste postali savršeno izbrušeni... Vaš Nebeski Otac to zahtijeva; to je njegovo područje; to je njegovo djelo; i on će vas... ohrabriti... i podržati.«¹

U knjizi Hebrejima, Pavao govori o plodovima dobrog podnošenja: »Doduše, svako karanje za sada ne prčinja se nečim što donosi radost, nego žalost. Ali kasnije onima koji su njime uzgajani donosi plod pun mira – pravednost« (Hebrejima 12:11).

Naše kušnje i poteškoće daju nam priliku da učimo i rastemo, a mogu čak i promijeniti samu našu narav. Ako se možemo okrenuti Spasitelju tijekom naših najtežih kušnji, naše će se duše izbrusiti dok ih podnosimo.

Stoga se prvo moramo sjetiti da se uvijek molimo (vidi NiS 10:5; Alma 34:19–29).

Druga stvar je da neprestano obdržavamo zapovijedi – bez obzira na oprečnosti, iskušenja ili košmare oko nas (vidi Mosija 4:30).

Treća ključna stvar je služiti Gospodinu (vidi NiS 4:2; 20:31).

U službi Učitelju, spoznajemo ga i volimo ga. Dok ustrajemo u molitvi i vjernoj službi, početak ćemo prepoznati Spasiteljevu ruku i utjecaj Duha Svetoga u svom životu. Mnogi od nas su već u nekom razdoblju pružili takvu službu i osjetili to suputništvo. Ako razmislite o tom razdoblju, sjetit ćete se promjena koje su se dogodile u vama. Kušnja činiti zlo činila se smanjenom. Želja činiti dobro bila je povećana. Oni koji su vas najbolje poznavali i voljeli možda su rekli: »Postao si ljubazniji i strpljiviji. Čini se da nisi ista osoba.«

Niste bili ista osoba. Promijenjeni ste kroz Pomirenje Isusa Krista jer ste se oslanjali na njega tijekom svojih kušnji.

Obećavam vam da će vam Gospodin priskočiti u pomoć u vašim kušnjama ako ga tražite i služite mu, te će tijekom tog postupka vaša duša biti izbrušena. Pozivam vas da mu date svoje povjerenje u svim svojim nevoljama.

Znam da Bog Otac živi i da čuje i odgovara na svaku našu molitvu. Znam da je njegov Sin, Isus Krist, platio cijenu za sve naše grijeha i da želi da dođemo k njemu. Znam da Otac i Sin bdiju nad nama i da su pripremili put za nas kako bismo sve dobro podnijeli i ponovno se vratili kući.

NAPOMENA

1. *Autobiography of Parley P. Pratt*, ur. Parley P. Pratt ml. (1979.), 120

NAUČAVANJE IZ OVE PORUKE

Svi imamo izazove koji ispituju našu vjeru i sposobnost sve podnijeti. Razmislite o potrebama i izazovima onih koje podučavate. Prije posjeta, možete se moliti za vodstvo kako biste saznali kako im bolje pomoći da dobro sve podnesu. Možete razmisliti raspraviti o načelima i Svetim pismima koje spominje predsjednik Eyring, uključujući molitvu, služenje i obdržavanje zapovijedi.

Također možete iznijeti osobna iskustva kako ste bili blagoslovljeni na načine koji su vam pomogli da sve bolje podnesete.

MLADI

Kad mi je umrla prijateljica

Samantha Linton

Na početku srednje škole, moja je prijateljica imala aneurizmu mozga i preminula sljedećeg dana. Iako sam bila član Crkve, svejedno sam se mučila. Cijeli su me život podučavali da se za bilo što mogu okrenuti Nebeskom Ocu i Spasitelju, no nikada prije nisam morala prolaziti kroz ovako nešto.

Satima sam plakala, pokušavajući pronaći nešto – bilo što – što bi mi pružilo mir. Noć nakon što je preminula, otvorila sam Pjesmaricu. Dok sam prelistavala stranice, zaustavila sam se na »Uza me ostaj, večer je« (*Pjesmarica*, br. 96). Oko mi je zapelo za treći stih:

*Uza me ostaj! Večer je,
i pusta bit će noć
u društvu tvom ne mognem li
luč srcu naći svom.
Sva tmina ovog svijeta
tad bi zavila moj dom.
O, Spasitelju, večer je,
sad ostaj uz me.*

Ovaj me stih ispunio mirom. Tada sam znala da ne samo što će Spasitelj ostati uz mene tu noć nego da i točno zna kako se osjećam. Znam da mi je ljubav koju sam osjetila preko pjesme pomogla da podnesem tu noć i vodila me je kroz mnoge druge kušnje s kojima sam se suočavala.

Autorica živi u Uti, SAD.

Pjesmu »Uza me ostaj, večer je« možete preuzeti na lds.org/go/7176.



Da budu jedno

Uz molitvu proučite ovaj materijal i tražite nadahnuće o tome što iznijeti drugima. Kako će razumijevanje svrhe Potpornog društva pripremiti Božje kćeri za blagoslove vječnog života?

Vjera obitelj potpora

» Isus je ostvario savršeno jedinstvo s Ocem podloživši se, tijelom i duhom, volji Očevoj, naučavao je starješina D. Todd Christofferson iz Zbora dvanaestorice apostola.

»Zasigurno nećemo biti jedno s Bogom i Kristom dok ne činimo po njihovoj volji i interesu našom najvećom željom. Takva se podložnost ne postiže u jednom danu, ali, ako smo voljni, Gospodin će nas voditi Duhom Svetim sve dok se s vremenom ne bude moglo jasno reći da je on u nama kao što je Otac u njemu.«¹

Linda K. Burton, opća predsjednica Potpornog društva, podučavala je kako napredovati prema tom jedinstvu: »Sklapanje i obdržavanje naših saveza je izraz naše odluke da postanemo poput Spasitelja. Ideal je težiti stavu koji se najbolje iskazuje kroz nekoliko stihova omiljene crkvene pjesme: 'Ja slijedit ću korak

tvoj... Ja tvoje ću volje bit' glas... Ja bit' ću što želiš [ti], baš sve!'«²

Starješina Christofferson također nas je podsjetio da »dok se trudimo iz dana u dan, iz tjedna u tjedan, slijediti Kristov put, naš duh pokazuje svoju premoć, unutarjni sukob se smiruje, a kušnje nas prestaju ugnjetavati.«³

Neill F. Marriott, druga savjetnica u općem predsjedništvu Djevojaka, iznosi svjedočanstvo o blagoslovima nastojanja uskladiti svoju volju s Gospodnjom: »Borila sam se kako bih odagnala smrtnu želju da se stvari odvijaju na *moj* način, shvaćajući naposljetku da je moj način toliko manjkav, ograničen i neravnopravan s načinom Isusa Krista. '[Volja našeg Nebeskog Oca je] put [koji] vodi sreći u ovom životu i vječnom životu u budućem svijetu.'«⁴ Ponizno nastojmo postati

jedno s našim Nebeskim Ocem i njegovim Sinom, Isusom Kristom.

Dodatna Sveta pisma i informacije

Ivan 17:20–21; Efežanima 4:13; Nauk i savezi 38:27; reliefsociety.lds.org

NAPOMENE

1. D. Todd Christofferson, »That They May Be One in Us«, *Liahona*, studeni 2002., 72, 73
2. Linda K. Burton, »The Power, Joy, and Love of Covenant Keeping«, *Liahona*, studeni 2013., 111
3. D. Todd Christofferson, »That They May Be One in Us«, 71
4. Neill F. Marriott, »Yielding Our Hearts to God«, *Liahona*, studeni 2015, 32

Razmotrite sljedeće

Kako nam činiti volju Božju pomaže postati više poput njega?